
FSI Physik - Sitzungsprotokoll
Freitag, der 24.04.2015

14:15-16:15 Uhr

Anwesend: Jenny, Leveke, Friedrich, Julia, Martin B., Kevin, Igor, Markus, Olivia, Jan, Lukas,
Joe, Alex, Leon, Nils (nur Top 4), Clark (nur Top 4), Paul (Protokoll)

Tagesordnung:

TOP 1: FBR Sitzung

TOP 2: Beirat Qualitätssicherung

TOP 3: Neue Leihfristen

TOP 4: Schließrechte des Cafe XX

TOP 5: ZKK

TOP 6: Organisation O-Woche

TOP 7: Mastergrillen

TOP 8: Lange Nacht der Wissenschaften

TOP 9: Sonstiges
9.1 Prüfungsordnung Lehramt
9.2 StuPa

TOP 1: FBR Sitzung

Es wurde über die neue Geschäftsordnung diskutiert. Bis zum nächsten Treffen soll eine Liste
erstellt werden, welche die Änderungen und deren Einschätzung zur Sinnhaftigkeit darstellt.
Diese soll beim nächsten Treffen ausgewertet werden.
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TOP 2: Beirat Qualitätssicherung

Dieser Beirat hat eine beratende Funktion und unterbreitet Verbesserungsvorschläge, hat
aber keine direkte Entscheidungsbefugnis. Es werden Mitglieder und Vertreter der verschie-
denen Fachbereiche für zwei Jahre benannt. Dabei soll es eine gemeinsame Liste aller Fach-
bereich mit fünf aktiven Mitgliedern und sechs Vertretern geben. Interessenten werden ge-
beten sich bei Markus zu melden (idealerweise bis zum nächsten Treffen).

TOP 3: Neue Leihfristen

Es besteht die Überlegung, ob wir mit dem Dekanat über eine Verlängerung der Leihfristen
sprechen. Da das subjektive Empfinden der neuen Leihfristen nicht immer durch Fakten ge-
deckt wurden konnte, wollen wir uns bis zum nächsten Treffen informieren und die Proble-
matik erneut besprechen.

TOP 4: Schließrechte des Cafe XX

Es wurde über die Verteilung der Schließrechte diskutiert und überlegt, ob es noch Personen
mit Schließrechten gibt, die diese nicht mehr benötigen. Es wird eine Lösung für Probleme
mit den Schlüsseln in den Semesterferien gefordert. Häufig ist das Cafe XX unbeaufsichtigt
offen, was in der Vergangenheit zu Diebstählen führte. Der Aufenthaltsort eines Schlüssels
soll über eine Mitteilung an der Tür mitgeteilt werden.

TOP 5: ZKK

Wer mit zur ZKK möchte, melde sich einfach an. Ersties werden animiert mitzukommen. Bis
Anfang Mai sind noch Anmeldungen möglich. Derzeit betragen die Kosten der von der Uni
Potsdam organisierten Gruppentickets ca. 19 Euro pro Person und Strecke. Jan informiert
sich nochmal und die Tickets sollen nach dem nächsten Termin bestellt werden.

TOP 6: Organisation O-Woche

Nach Tradition sollen die jetzigen Ersties die O-Woche für die nächsten Ersties organisieren.
Idealerweise sollten wieder eine Schnitzeljagd, ein Grillnachmittag, eine Erstiefahrt, ein Film-
abend, eine Kneipentour und Laborführungen stattfinden, wobei es günstig ist, jetzt schon
Zuständigkeiten zu klären. Die jetzigen Ersties (Lukas und Paul) werden Montags in der Theo
2 Vorlesung diese Thematik ansprechen und einen Termin arrangieren.
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TOP 7: Mastergrillen

Das Mastergrillen ist Montag, den 27.04.2015 ab 15 Uhr für etwa 30 Leute geplant. Es wurden
noch die Einkaufsliste und damit verbunden die Mengen besprochen.

TOP 8: Lange Nacht der Wissenschaften

Wir erhalten von der Feinwerktechnik Getränke. Jan schickt ein Doodle für die Schichten her-
um. Einkauf etc. erden auf das nächste Treffen verschoben.

TOP 9: Sonstiges

9.1 Prüfungsordnung Lehramt

Herr Nordmeier hat eine neue Prüfungsordnung erarbeitet. Das Grundpraktikum soll in das
zweite Semester verschoben und ein neues Modul (5LP) Physikalische Grundkompetenzen
eingeführt werden. Diese wurde angenommen und tritt zum nächsten Wintersemester in
Kraft.

9.2 StuPa

Nächste Woche findet eine StuPa Sitzung mit der Wahl eines neuen Asta’s statt. Da die Kandi-
daten nicht bekannt sind, wird eine Mail geschrieben, die diese in Erfahrung bringen soll.

Nächstes Treffen: Wegen dem 1. Mai muss das nächste Treffen verschoben werden. Da noch
kein Konsens existiert, wird der Termin in den nächsten Tagen per Mail kommuniziert.
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